
                                                                                             نقاط06 :التمرين الأول 
  200gبوضع كمية من السكر في وعاء به ماء كتلته  ت أمينةقام

 (1)الوثيقة . 270gعلى محلول سكري كتلته  تفتحصل

                                                                                                                                                           مانوع التحول الحاصل ؟ علل ①

 استنتج كتلتة السكر  قبل التحول . ②

 حمض كلور الماء فلاحظت انطلاق فقاعات غازيةبعد ذلك وضعت قطعة طباشير في كمية من  ③

 ( 2تغيرت بعد التحول. ) الوثيقة لكنها تفاجأت بأن الكتلة      

  .فسر سبب تناقص الكتلة 

  على أنوالتي تنص  نظرية لافوازييهاقترح طريقة ما لاثبات: 

  "ول تساوي كتلة المواد بعد التحول " كتلة المواد قبل التح 

 نقاط 60 : التمرين الثاني 

  : أكمل الجدول التالي ①

 
                                                                            ما الفرق بين الذرة والجزيء؟ ②

  نقاط08 :لوضعية الادماجية ا
 دننة )غاز المياان( نتوون من ذرة كروون و أرعع ذرات مع حلول فصل الشتاء البارد شغل الأب المدفأة التي تشتغل بغاز الم

 حتى نتجنب الاختناق . فينتج لنا بخار الماء وغاز هيدروجين حيث نحترق هذا الأخير في وجود وفرة من غاز الأكسجين 

 ( 3. ) الوثيقة  يعكر رائق الولس

 ما نوع التحول الحادث ؟ علل  ①

  النهائية في هذا التحول ؟حدد المواد الابتدائية والمواد  ②

 : أكمل الجدول  ③

                                                                                                                      

                                                              

 

 خليفي محمد أمينالأستاذ                                                                                                 
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